TEACHERS' FEEDBACK FORM FOR THE ACADEMIC SESSION 2020-2021

Are the subjects covered in the syllabus interesting for the students?
62 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

\

Are the course objectives clearly defined?

62 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

Is timely completion of syllabus possible for the papers taught by you in the allotted time period
62 responses

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree




Does the syllabus cover advance and modern topics

62 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

N

Does the syllabus provide enough freedom to adopt new techniques of testing and assessment of
Students

62 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neutral

® Agree
8.1%
@ Strongly Agree

Are books/journals prescribed by the University relevant and updated to cover the entire syllabus?

62 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@® Agree
@ Strongly agree

25.8%




Are the contents challenging to teach?
62 responses

@ Strongly disgagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
‘ @ Strongly Agree

B ———— |

Is the syllabus designed in a way to improve Employability Index?

62 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Whether you illustrate the concept through examples and applications while teaching
62 responses

® Yes
® No
@ Maybe




Whether you use ICT tools while teaching
62 responses

@ Yes
® No
@ Maybe




